Ne4344 sin 14.11.2023

From: OnekcaHap BepiH <foi+request-119576-32d7bfce@dostup.pravda.com.ua>

Sent: Monday, November 13, 2023 6:28 PM

To: YnpasniHHA goctyny o nybniyHoi iHdopmauii <vidkrytist@apu.gov.ua>

Subject: IHbopmaLiHKi 3anuT - Buxig 3 rpomagaHcTea YKpaiHu / CTaH KNONOTaHHA Npo BUXi4 3
rpPoMagAHCTBA

3anurT:
Buxig, 3 rpomagaHcTea YKpainm / CTaH KNonoTaHHA Npo BMXig 3 rpOMaasHCTBa

Jobporo gHs !

A, Bepid Onekcanap Bonognmunposud, Hapoameca 18.02.1980, m. Opeca, Ogecbka 06/1acTb, 3aKOPAOHHUMN
nacnopt No. PU270079.

Mopgas 23.06.2022 poKy KJIONOTAHHA NPO BMXig, 3 TPOMaAAHCTBA YKPAiHU 40 KOHCY/IbCbKOrO Biadiny
noconbcTBa YKpaiHu y m. 3arpeb, Pecnybnika Xopsaris.

Ha nigcTasi ctateir 1, 13, 19, 20 3akoHy YKpaiHu «[Mpo goctyn go nybnivyHoi indopmauii» Big 13 ciuna 2011
POKY, fIKi HaZlal0Tb NPaBO 3BEPTATUCD i3 3aNMUTaMM A0 PO3NOPAAHUKIB iIHPOpPMaLT WOoA0 HagaHHA Ny6AiYHOT

iHpopMalLii, npolly HagaTh HacTynHy iHpopMaLito (HacTynHi AOKYMEHTH):

1) Mpowy HagaT meHi iHpopmauito, Woa0 CTaHy PO3rAA4y MOro KA0ONOTaHHSA LWOAO BUXiAy 3
rPOMaAAHCTBA YKpaiHW.

2) Homep Ta paty (abo nocnnaHHA Ha caiT) OCTaHHBLOrO YKa3y nNpo NPUNUHEHHA rpoMagAaHCTBa
YKpaiHun BHacAigoK Buxigy 3 rpomagaHCcTea YKpaiHu.

3 nosaroto, OnekcaHap BepiH.

ByAb Nacka, BUKOPUCTOBYMTE L0 e/IEKTPOHHY agpecy AAa BCiX BiAnosigein Ha uen 3anuT.
foi+request-119576-32d7bfce@dostup.pravda.com.ua

Is vidkrytist@apu.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to Odic Mpe3ngeHTa
YKpaiHun? If so, please contact us using this form:
https://dostup.pravda.com.ua/change request/new?body=ofis priezidienta ukrayini

YBara! Lle noBigomneHHs Ta byab-sika BiAnoBiAb Ha Hboro byayTb onybnikoBaHi Ha canTi JocTyny Ao
MNpasgmn
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